
5 kg
max

3 kg
max

NEW
MODEL

NEW
MODEL

200 kg
max

132 Ceny bez DPH

kód max. kg mm €

580226 5 169x218x(H)13 23,00

	– Pouzdro je vyrobeno z nerezové oceli.
	– Vestavěný digitální LCD displej.
	– Měří až 5000 g.
	– Údaje v gramech (g), kilogramech (kg), uncích (oz) nebo  

librách (lb).
	– Automatické vypnutí a reset (auto tara).
	– Upozornění na přetížení a slabou baterii.
	– Napájení: 1 x 3V lithiová baterie - součástí sady.

 

KUCHYŇSKÁ VÁHA 5 KG

DIGITÁLNÍ GASTRONOMICKÁ VÁHA  
DO 200 KG

	– Stupnice z nerezové oceli.
	– Přesné měření díky pokročilé technologii - od 200 g  

do 200 kg (220 lb).
	– Přesnost: až 10-50g / 0,02-0,1lb.
	– Údaj v kg nebo lb.
	– Funkce tárování.
	– Ovládání pomocí samostatného digitálního displeje se 4 tlačítky.
	– Energeticky úsporný displej LCD s indikátorem nabití baterie.
	– Povlak odolný proti otiskům prstů.
	– Napájení: 2 baterie AAA (součástí balení).
	– Port USB-C - sada obsahuje kabel.
	– POZNÁMKA: Napájecí adaptér není součástí dodávky.

kód max. kg mm €

580462 200 298x248x(H)37 87,00

KUCHYŇSKÁ VÁHA 3 KG
	– Pouzdro je vyrobeno z ABS a nerezové oceli.
	– Vestavěný LED displej.
	– Měří až 3000 g.
	– Údaje v gramech (g), kilogramech (kg), mililitrech (ml), uncích 

(oz) nebo librách (lb).
	– Dostupné funkce na dotykovém panelu: zapnutí/vypnutí, tárování, 

změna jednotky.
	– Automatické vypnutí a reset (auto tara).
	– Upozornění na přetížení a slabou baterii.
	– Napájení: 3 x 1,5V baterie AAA - součástí sady.

kód mm €

580011 165x180x(H)31 23,00

580226

VÁHY

580011

580462

V N



15 kg
max

10 kg
max

NEW
MODEL

RECHARGEABLE
BATTERY

133Ceny bez DPH

kód max. kg mm €

580233 15 266x269x(H)34 39,50

	– Váží do 15 000 g s přesností ≈1 g, minimální zatížení 2 g.
	– Hladký povrch z nerezové oceli, tělo z plastu HIPS s 

integrovaným displejem.
	– Přesné vážení díky vysoce přesnému senzoru.
	– Jednotka: gramy.
	– Dotykové ovládání tlačítky on-off a tare.
	– Automatické nulování, indikace přetížení a slabé baterie.
	– Automatické vypínání.
	– Napájení 3. AAA bateriemi (nejsou součástí balení).

VÁHA DO 15 KGKUCHYŇSKÁ VÁHA 10 KG
	– Vodotěsné pouzdro z ABS a nerezové oceli.
	– Vestavěný LED displej.
	– Měří až 10 000 g.
	– Údaje v gramech (g), kilogramech (kg), mililitrech (ml),  

uncích (oz) nebo librách (lb).
	– Dostupné funkce na dotykovém panelu: zapnutí/vypnutí,  

tárování, změna jednotky.
	– Automatické vypnutí a reset (auto tara).
	– Upozornění na přetížení a slabou baterii.
	– Napájení: vestavěná dobíjecí lithiová baterie.
	– USB kabel pro dobíjení je součástí sady.
	– Vodotěsnost a prachotěsnost: IP67.

kód mm €

580028 160x210x(H)19 32,00

580233580028

Video

LVI



max
15 kg

max
6 kg

134 Ceny bez DPH

TEKO+LCD06T-P1 755761

755754

ZMRZLINOVÁ VÁHA S LCD DISPLEJEM  
S PORTEM RS232 A LEGALIZACÍ

	– Pouzdro je vyrobeno z ABS.
	– Plochá miska a držák na zmrzlinu jsou vyrobeny z nerezové 

oceli AISI 430.
	– 6místný LCD displej.
	– Ovládací panel s funkčními tlačítky: nastavení, nula, tára, 

podsvícení displeje.
	– Je vybavena portem RS232 pro připojení pokladny nebo tiskárny 

účtenek.
	– Vestavěná vodováha.
	– 4 protiskluzové nožičky.
	– Dvoumístná stupnice:

- do 3 kg: odstupňování po 1 g,
- do 6 kg: odstupňování po 2 g.

	– Rozsah vážení: od 20 g do 6 kg.
	– Vážicí plocha - plochá pánev: 176x223 mm.
	– S primárními právními předpisy.
	– Držák na zmrzlinu - pánevní váha (kód: 755754), nabíječka je 

součástí sady.
kód max. kg mm €

755761 6 255x264x(H)244 241,00

DRŽÁK KORNOUTŮ NA ZMRZLINU -  
PÁNEV S MĚŘÍTKEM

	– Vyrobeno z nerezové oceli AISI 430.
	– 2 otvory: menší rozměry ø45 mm, větší z rozměrů ø65 mm
	– Lze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

755754 230x120x(H)151 36,50

KUCHYŇSKÁ VÁHA LCD S CERTIFIKACÍ, 
ŘADA ECO+

	– K používání v obchodě, gastronomii, potravinářském průmyslu
	– Dvoustupnicová váha: do 3 kg stupnice 1 g, do 6 kg stupnice 2 g 

nebo do 6 kg stupnice 2 g, do 15 kg stupnice 5 g – dle modelu
	– Velký 6místný LCD displej
	– Panel s tlačítky funkcí: nastavení, nula, tárování a podsvícení 

displeje
	– Rozsah vážení: 20 g - 6 kg nebo 15 kg, dle modelu
	– Výkonná baterie 6 V, 4,5 Ah umožňující pracovat až 100 hodin
	– Součástí balení adaptér 7,8 V / 1,2 A AC
	– 3 podnosy: 2 ploché (z nerezové oceli a ABS) a hluboký podnos 

z ABS
	– Korpus základny z ABS
	– Vážící plocha na plochém podnosu: 176×223 mm
	– Vnitřní rozměry hlubokého podnosu: 250×274×(H)67 mm
	– Zabudovaná protiváha
	– 4 protiskluzové nožky
	– Váha s primární certifikací, připravena k použití ihned po 

vybalení
kód max. kg mm €

TEKO+LCD06T-P1 6 255x264x(H)189 168,00
TEKO+LCD06C-P1-B1 6 255x264x(H)189 232,00

TEKO+LCD15T-P1 15 255x264x(H)189 168,00
TEKO+LCD15C-P1-B1 15 255x264x(H)189 232,00



max
15 kg

max
30 kg

135Ceny bez DPH

TSRP+LCD30T-DTTB015-O

MALOOBCHODNÍ VÁHA LCD S LEGALIZACÍ, 
ŘADA SRP+, 30 KG

	– Pro použití v maloobchodě, gastronomii a potravinářství.
	– Jednomístná stupnice: do 15 kg s dělením po 5 g, do 30 kg  

s dělením po 10 g. 
	– Velký šestimístný displej LCD.
	– Panel s funkčními tlačítky: nastavení, nula, tára a podsvícení 

displeje
	– Rozsah vážení: 50 g - 30 kg. 
	– Výkonná baterie 6 V, 4,5 Ah až na 100 hodin provozu.
	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Váha z ABS, vážicí plocha z nerezové oceli
	– Základní kryt je vyroben z ABS.
	– Vážicí plocha: 210x280 mm.
	– Vestavěná vodováha.
	– 4 protiskluzové nožičky.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po 

vybalení.
kód max. kg mm €

TSRP+LCD30T-D 30 295x320x(H)120 192,00
kód max. kg mm €

TTB015-O 15 325x320x(H)160 232,00

	– Pro použití v maloobchodě, gastronomii a potravinářství.
	– Jednomístná stupnice: do 6 kg s dělením po 2 g, do 15 kg  

s dělením po 5 g.
	– Velký šestimístný displej LCD.
	– Panel s funkčními tlačítky: nastavení, nula, tára a podsvícení 

displeje
	– Rozsah vážení: 0,04 - 15 kg.
	– Výkonná baterie 6 V, 4,5 Ah až na 100 hodin provozu.
	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Váha z ABS, vážicí plocha z nerezové oceli.
	– Ocelový doraz pro stabilní umístění váženého výrobku na misku.
	– Základní kryt je vyroben z ABS.
	– Vážicí plocha: 230x300 mm.
	– Vestavěná vodováha.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po 

vybalení.

MALOOBCHODNÍ VÁHA LCD S LEGALIZACÍ, 
ŘADA EGE, 15 KG



max
15 kg max

30 kg

136 Ceny bez DPH

TEM015B1D TEM030C-PZR

zadní panel

OBCHODNÍ VÁHA LCD S RAMENEM  
A CERTIFIKACÍ, ŘADA EGE, 15 KG

	– Dokonalá, precizní váha, vhodná pro majitele lahůdkářství, 
obchodů s potravinami, řeznictví, zelinářství, lékáren a jiných 
míst maloobchodního prodeje, a také pro poštovní úřady

	– Dvoustupnicová váha: do 6 kg stupnice 2 g, do 15 kg stupnice 5 g
	– Velký 6místný LCD displej na rameni s 3 ukazateli: váhy, 

maloobchodní ceny a celkové ceny
	– Displej viditelný ze dvou stran
	– Počet položek uložených v paměti (PLU): 250
	– Možnost přiřazení až 8 položek do menu rychlého přístupu
	– Panel s tlačítky funkcí: např. numerická klávesnice, nastavení, 

nula, tárování a posvícení displeje
	– Rozsah vážení: 40 g - 15 kg 
	– Výkonná baterie 6 V, 4,5 Ah umožňující pracovat 100 hodin
	– Součástí balení adaptér 7,8 V / 1,2 A AC
	– Podnos z ABS, vážící vodováha plocha z nerezové oceli
	– Ocelová blokáda (zvýšený okraj) v zadní části podnosu
	– Korpus základny z ABS
	– Zabudovaná vodováha
	– Vážící plocha: 230×300 mm
	– Váha s primární certifikací, připravena k použití ihned po 

vybalení

kód max. kg mm €

TEM015B1D 15 325x377x(H)394 252,00

VÁHA S POTISKEM ŠTÍTKŮ LCD S RAMENEM 
A LEGALIZACÍ, ŘADA EGE, 30 KG

	– Dokonalá přesná váha je vhodná pro majitele lahůdkářství, 
obchodů s potravinami, řeznictví, zeleniny, lékáren a dalších 
maloobchodních prodejen i pošt.

	– Jednomístná stupnice: do 15 kg s dělením po 5 g, do 30 kg  
s dělením po 10 g - v závislosti na modelu.

	– Velký šestimístný displej LCD se třemi ukazateli: hmotnost, 
maloobchodní cena a celková cena.

	– Displej viditelný ze strany zákazníka i obsluhy.
	– Počet položek uložených v paměti (PLU): 250.
	– Do nabídky rychlého přístupu lze přiřadit až 8 článků.
	– Panel s funkčními tlačítky: mj. numerická klávesnice,  

nastavení, nula, tára a podsvícení displeje.
	– Rozsah vážení: 100 g - 30 kg. 
	– Výkonná duální baterie 6 V, 9 Ah až na 200 hodin provozu.
	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Hluboká miska na váhu z nerezové oceli, stabilně umístěná  

ve speciálních držácích.
	– Vnitřní rozměr pánve: 225x295x(V)32 mm.
	– Základní kryt je vyroben z ABS.
	– Vestavěná vodováha.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po 

vybalení.
kód max. kg mm €

TEM030C-PZR 30 355x330x(H)155 281,00

zadní panel



max
60 kg

max
60 kg

137Ceny bez DPH

TAM060D BE2TP028X035060

zadní panel

OBCHODNÍ VÁHA LCD S CERTIFIKACÍ,  
ŘADA ATA, 60 KG

	– Dokonalá, precizní váha, vhodná pro majitele lahůdkářství, 
obchodů s potravinami, řeznictví, zelinářství, lékáren a jiných 
míst maloobchodního prodeje, a také pro poštovní úřady

	– Dvoustupnicová váha: do 30 kg stupnice 10 g, do 60 kg stupnice 
20 g

	– Velký 6místný LCD displej s 3 ukazateli: váhy, maloobchodní  
ceny a celkové ceny

	– Displej viditelný ze dvou stran
	– Počet položek uložených v paměti (PLU): 250
	– Možnost přiřazení až 15 položek do menu rychlého přístupu
	– Panel s tlačítky funkcí: např. numerická klávesnice, nastavení, 

nula, tárování a posvícení displeje
	– Rozsah vážení: do 60 kg 
	– Výkonná baterie 6 V, 4,5 Ah umožňující pracovat až 100 hodin
	– Součástí balení adaptér 7,8 V / 1,2 A AC
	– Podnos z nerezové oceli
	– Rozměry podnosu: 280×340 mm
	– Korpus základny z ABS
	– Zabudovaná vodováha
	– 4 protiskluzové nožky
	– Váha s primární certifikací, připravena k použití ihned po 

vybalení
kód max. kg mm €

TAM060D 60 359x502x(H)133 371,00

PLOŠINOVÁ VÁHA LCD SE SLOUPCEM  
A LEGALIZACÍ, 60 KG

	– Dokonalá přesná váha je vhodná pro majitele lahůdkářství, 
obchodů s potravinami, řeznictví, zeleniny, lékáren a dalších 
maloobchodních prodejen i pošt.

	– Jednomístná stupnice: do 30 kg s dělením po 10 g, do 60 kg  
s dělením po 20 g - v závislosti na modelu.

	– Velký šestimístný displej LCD ve sloupci se třemi ukazateli: 
hmotnost, maloobchodní cena a celková cena.

	– Displej viditelný z jedné (BE2TP028X035060) nebo obou stran 
(zákazníka a operátora) (BE2CA028X035060).

	– Kryt displeje z nerezové oceli (BE2TP028X035060) nebo ABS 
(BE2CA028X035060).

	– Počet položek uložených v paměti (PLU): 250.
	– Do nabídky rychlého přístupu lze přiřadit až 9 

(BE2TP028X035060) nebo 15 (BE2CA028X035060) položek.
	– Panel s funkčními tlačítky: mj. numerická klávesnice, nastavení, 

nula, tára a podsvícení displeje
	– Rozsah vážení: až 60 kg. 
	– Výkonná baterie 6 V, 3,2 Ah (BE2TP028X035060) / 4,5 Ah 

(BE2CA028X035060) zajišťuje až 100 hodin provozu.
	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Stupnice a sloupek z nerezové oceli (lakovaná ocel u modelu 

BE2CA028X035060).
	– Vestavěná vodováha.
	– Vážicí plocha: 280x350 mm.
	– 4 protiskluzové nožičky.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po vybalení.

kód max. kg mm €

BE2CA028X035060 60 342x386x(H)499 377,00
BE2TP028X035060 60 342x386x(H)534 464,00



max
60 kg

max
150 kg

138 Ceny bez DPH

BEK+C035X040060-KB BEK+C050X060150-F

PLOŠINOVÁ VÁHA LCD SE SKLOPNÝM 
SLOUPCEM A LEGALIZACÍ, ŘADA EKO+, 60 KG

	– Pro použití v obchodě nebo průmyslu, zejména ve skladech  
nebo dopravě, a také v obchodech s potravinami a lahůdkách.

	– Jednomístná stupnice: do 30 kg s dělením po 10 g, do 60 kg  
s dělením po 20 g - v závislosti na modelu.

	– Velký šestimístný displej LCD v pouzdře z ABS, na sklopném 
sloupku.

	– Panel s funkčními tlačítky: nastavení, nula, tára a podsvícení 
displeje

	– Rozsah vážení: 200 g - 60 kg. 
	– Výkonná baterie 6 V, 4,5 A až na 100 hodin provozu.
	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Váha z elektrostaticky potažené oceli, vážicí plocha z nerezové 

oceli.
	– Vážicí plocha: Váha: 350x400 mm.
	– Ocelové ucpávky (hrany) v zadní části pánve.
	– Speciální systém zamykání sloupků.
	– Litinový sloup s povrchovou úpravou.
	– Vestavěná vodováha.
	– 4 protiskluzové nožičky.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po 

vybalení.
kód max. kg mm €

BEK+C035X040060-KB 60 350x400x(H)522 305,00

PŘENOSNÁ VÁHA NA BALÍKY LCD  
S LEGALIZACÍ, ŘADA EKO+, 150 KG

	– Pro použití v obchodě nebo průmyslu, zejména při skladování 
nebo přepravě.

	– Jednomístná stupnice: do 60 kg s dělením po 20 g, do 150 kg  
s dělením po 50 g - v závislosti na modelu.

	– Velký 6místný LCD displej v pouzdře z ABS.
	– Panel s funkčními tlačítky: nastavení, nula, tára a podsvícení 

displeje
	– Rozsah vážení: až 150 kg. 
	– Výkonná baterie 6 V, 3,2 Ah až na 100 hodin provozu.
	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Stupnice z elektrostaticky potažené oceli.
	– Vážicí plocha: Váha: 500x600 mm.
	– Ergonomická rukojeť pro snadnou manipulaci.
	– Vestavěná vodováha.
	– 4 protiskluzové nožičky.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po 

vybalení.
kód max. kg €

BEK+C050X060150-F 150 334,00



max
300 kg

139Ceny bez DPH

BEK+C050X060300

PLOŠINOVÁ VÁHA LCD SE SLOUPCEM  
A LEGALIZACÍ, ŘADA EKO+, 300 KG

	– Pro použití v obchodě nebo průmyslu, zejména při skladování 
nebo přepravě.

	– Jednomístná stupnice: do 150 kg s dělením po 50 g, do 300 kg  
s dělením po 100 g - v závislosti na modelu.

	– Velký 6místný LCD displej v pouzdře z ABS, na sloupku.
	– Panel s funkčními tlačítky: nastavení, nula, tára a podsvícení 

displeje
	– Rozsah vážení: až 300 kg. 
	– Výkonná baterie 6 V, 3,2 Ah pro 40 až 150 hodin provozu.

	– Síťový adaptér 7,8 V / 1,2 A je součástí dodávky.
	– Stupnice a sloupek z elektrostaticky potažené oceli.
	– Vážicí plocha: Váha: 500x600 mm.
	– Vestavěná vodováha.
	– 4 protiskluzové nožičky.
	– Váha s primární legalizací, připravená k použití ihned po 

vybalení.
kód max. kg mm €

BEK+C050X060300 300 500x700x(H)940 334,00



140 Ceny bez DPH

580332

580455

580417

MŮSTKOVÉ VÁHY S LEGALIZACÍ
	– Pro obchody a průmyslové použití – v restauracích i jinde
	– Integrovaná baterie umožňuje použití na maloobchodních  

i velkoobchodních trzích atp.
	– Možnost připojení ke zdroji 230 V s 12 V nabíječkou
	– Port RS-232 (připojení počítače nebo daňové pokladny)
	– Je-li připojena k tiskárně – možný tisk výsledků vážení  

na štítky nebo účtenky
	– Jeden 6ciferný displej
	– Ocelová plošina (360x460 mm)
	– Rozsah provozní teploty: od -10 ˚C do +40 ˚C
	– Hmotnost: 15 kg

kód max. kg mm €

580332 150 360x580x(H)765 420,00

zadní panel

zadní panel

POČÍTACÍ VÁHY S LEGALIZACÍ A STOPKOU
	– Ekonomické řešení pro malé obchody, podomní prodej  

a stravovací zařízení
	– Dvourozsahová s funkcemi ZERO, TARA
	– Uloží až 7 PLU (data produktu)
	– Zabudovaný otvor na baterie 3x LR-20 umožňuje práci  

v libovolném místě (baterie součástí sady)
	– Doba provozu baterií: alkalické cca 600 hodin, běžné cca. 300 hodin
	– Doba provozu dobíjecí baterie: cca. 150 hodin
	– V sadě napáječ 230 V AC a dobíjecí baterie
	– Vážicí plocha z nerezové oceli: 333x235 mm
	– Gumové nožky zabraňují pohybu zařízení
	– Oboustranný, 5ciferný displej pro obsluhu i zákazníka,  

podsvícení umožňující provoz v prostředí se slabým  
osvětlením (3x LCD na obou stranách)

	– Na displeji se zobrazuje:
– hmotnost – 5 číslic
– cena – 5 číslic
– celková cena – 6 číslic

	– Vestavěná vodováha
	– Hmotnost: 3,62 kg (bez baterie)

POČÍTACÍ VÁHY S LEGALIZACÍ
	– Ekonomické řešení pro malé obchody, podomní prodej  

a stravovací zařízení.
	– Dvourozsahová s funkcemi ZERO, TARA.
	– Uloží až 7 PLU (data produktu).
	– Zabudovaný otvor na baterie 3x LR-20 umožňuje práci  

v libovolném místě (baterie součástí sady)
	– Doba provozu baterií: alkalické cca 600 hodin, běžné cca. 300 hodin.
	– Doba provozu dobíjecí baterie: cca. 150 hodin.
	– V sadě napáječ 230 V AC a dobíjecí baterie.
	– Vážicí plocha z nerezové oceli: 333x235 mm
	– Gumové nožky zabraňují pohybu zařízení.
	– Oboustranný, 5ciferný displej pro obsluhu i zákazníka,  

podsvícení umožňující provoz v prostředí se slabým  
osvětlením (3x LCD na obou stranách).

	– Na displeji se zobrazuje: 
– hmotnost – 5 číslic
– cena – 5 číslic
– celková cena – 6 číslic

	– Vestavěná vodováha.
	– Hmotnost: 3,31 kg (bez baterie)

kód max. kg mm €

580417 15 335x380x(H)105 261,00
kód max. kg mm €

580455 15 335x435x(H)475 290,00
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580363

580424580295

zadní panel

zadní panel

VÁHA VODĚODOLNÁ S LEGALIZACÍ
	– Malé vodotěsné váhy.
	– Na baterie, lze používat za všech podmínek.
	– Vybavena nerezovou vážicí plochou, napájecím zdrojem  

a bateriemi.
	– 2 velké LCD displeje – 5ciferné (25 mm).
	– Napájení: baterie (6x R20, 1,5 V), 230 V AC / 9 V DC.
	– Provozní doba na baterie: alkalické baterie: cca. 1 000 hodin, 

standardní baterie cca. 500 hodin.
	– Okolní teplota: od -10 ˚C do +40 ˚C.
	– Velikost vážicí plochy: 247x195 mm.
	– Hmotnost: 3,7 kg.

	– Pro komerční, stravovací a potravinářský průmysl či skladové 
hospodářství.

	– Dvourozsahová s funkcemi ZERO, TARA, HOLD.
	– Další funkce: počítání kusů, váhové a množstevní limity, vhodné 

pro inventarizaci skladových zásob.
	– Díky automatické změně stupnice v závislosti na váze na vážicí 

ploše může být zařízení používáno v lékárnách (pouze model 
580448).

	– Zabudovaný otvor na baterie 3x LR-20.
	– Doba provozu baterií: alkalické cca 600 hodin, běžné cca. 300 hodin, 

včetně napájecího adaptéru 230 V AC
	– Vážicí plocha z nerezové oceli: 226x187 mm.
	– Gumové nožky zabraňují pohybu zařízení.
	– Oboustranný, 5ciferný displej pro obsluhu i zákazníka, podsvícení 

umožňující provoz v prostředí se slabým osvětlením, podsvícená 
klávesnice.

	– Vestavěná vodováha.
	– Hmotnost: 2 kg

VÁHY S LEGALIZACÍVÁHA S LEGALIZACÍ
	– Nový model malé, lehké kontrolní váhy se snadným použitím
	– Díky funkcím a provedení misky a horní části krytu z nerezové 

oceli najde široké použití jako kontrolní váha v obchodech, 
gastronomii, potravinářském průmyslu a skladovém 
hospodářství

	– Velký, jednostranný 5 ciferný LCD displej s rozměry 91x36 mm, 
zajišťuje snadný odečet hmotnosti váženého zboží 

	– Funkce průměrování odečtu je ideální k vážení zboží, které není 
stabilní, např. voda, zvířata

	– Funkce tárování umožňuje vážení zboží bez hmotnosti obalu
	– Zabudovaný otvor na baterie 6x AA 1,5 A umožňuje práci  

v libovolném místě (baterie součástí sady)
	– Doba provozu baterií: alkalické – cca 250 hodin, manganové – 

cca 50 hodin
	– Technologie One Chip Module zajišťuje dlouhý provoz váhy  

s bateriovým napájením a toto zařízení je díky ní moderní,  
velmi přesné a spolehlivé

	– Možnost individuálního nastavení času, po jehož uplynutí dojde  
k vypnutí váhy, umožňuje delší používání baterií

	– V sadě napáječ 230 V
	– Dvourozsahová – díky automatické změně měřícího dílku  

v závislosti na zatížení misky zajišťuje váha větší přesnost  
vážení zboží s nízkou hmotností

	– Parametry váhy 580271 umožňují její využití v lékárnách
	– Rozsah provozní teploty: od -10˚C do +40˚C garantuje řádné 

fungování váhy v zimě i v horkém létě
	– Rozměry misky: 222x151 mm
	– Třída přesnosti III
	– Hmotnost: 1,65 kg

kód max. kg mm €

580448 3 250x280x(H)112 232,00
580431 15 250x280x(H)112 232,00
580424 30 250x280x(H)112 232,00

kód max. kg mm €

580271 2 239x227x(H)66 276,00
580288 5 239x227x(H)66 276,00
580295 10 239x227x(H)66 276,00

kód max. kg mm €

580363 2 278x317x(H)141 261,00
580370 10 278x317x(H)141 261,00
580387 30 278x317x(H)141 261,00
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TEPLOMĚRY

Infračervený 
teploměr

Otřesuvzdorný 
teploměr se sondou

Teploměr s rychlou 
odpovědí

Teploměr se skládací 
sondou

Digitální teploměr  
se skládací sondou

Kapesní teploměr 
se sondou

Voděodolný 
teploměr

Teploměr 
na pečení/minutník

Číslo artiklu  271148 271254  271407  271230 271308 271315  271209   271162 271346
Jednotky °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F
Doba reakce rychlá rychlá střední rychlá střední střední střední střední pomalá
Min. teplota -32°C -60°C -50°C -50°C -50°C -50°C -40°C -50°C -50°C
Max. teplota 400°C 350°C 300°C 350˚C 300°C 300°C 200°C 300°C 250°C
Přesnost ±1,5°C ±1,5°C ±1°C ±0,8°C ±1°C ±1°C ±1°C ±1°C ±1°C
Stupňování 0,1°C 0,2°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 1°C
Funkce Hold ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Délka sondy 96 mm 213 mm 130 mm 110 mm 115 mm 65 mm 120 mm 150 mm
Materiál sondy nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel
Vhodné pro použití v troubě pouze sonda
Voděodolnost proti stříkající vodě ✔ ✔ ✔

Automatické vypnutí ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Včetně baterií ✔  ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Doplňující informace Poměr vzdálenosti  
měrných bodů 12:1.
Laserový ukazatel  

pro přesné zaměření.

Poměr vzdálenosti 
měrných bodů 8:1.

Funkce min/max teploty.
Stolní stojan, včetně 

ochranného pouzdra.

Voděodolnost IP65.
S krytem sondy.

Funkce min/max 
teploty.

Během měření 
se zaznamenávají  

maximální a minimální 
teploty

S krytem sondy. Změří teplotu 
za 1 sekundu.

S krytem a ergonomickou 
rukojetí.

Funkce časovače.
Nastavení teplotního 

alarmu.
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Kapesní 
teploměr

Teploměr 
na steak

Teploměr 
do trouby

Teploměr 
do chladničky

Teploměr 
do chladničky

Teploměr 
do chladničky

Teploměr 
na mléko

Číslo artiklu  271216   271339  271179  271186   271117 271124 271247
Jednotky °C °C / °F °C °C °C °C °C
Doba reakce střední pomalá pomalá pomalá pomalá pomalá pomalá
Min. teplota 0°C 50°C -50°C -40°C -50°C -10°C
Max. teplota 100°C 300°C 25°C 40°C 50°C 110°C
Stupňování 1°C 10°C 10°C 1°C 1°C 1°C
Délka sondy 127 mm 50 mm 140 mm
Materiál sondy nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel
Vhodné pro použití 
v troubě ✔ ✔

Doplňující  
informace

Kryt sondy  
s klipem.

S indikací rare – 
– medium – well 

done.

Speciální háček 
a podpěra.

Jednoduchý 
odečet.

Speciální háček 
a podpěra.

Jednoduchý 
odečet.

S háčkem  
na zavěšení.

S háčkem  
na zavěšení.

S klipem  
k upevnění 
teploměru  

na konvičku  
na mléko

Infračervený 
teploměr

Otřesuvzdorný 
teploměr se sondou

Teploměr s rychlou 
odpovědí

Teploměr se skládací 
sondou

Digitální teploměr  
se skládací sondou

Kapesní teploměr 
se sondou

Voděodolný 
teploměr

Teploměr 
na pečení/minutník

Číslo artiklu  271148 271254  271407  271230 271308 271315  271209   271162 271346
Jednotky °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F °C / °F
Doba reakce rychlá rychlá střední rychlá střední střední střední střední pomalá
Min. teplota -32°C -60°C -50°C -50°C -50°C -50°C -40°C -50°C -50°C
Max. teplota 400°C 350°C 300°C 350˚C 300°C 300°C 200°C 300°C 250°C
Přesnost ±1,5°C ±1,5°C ±1°C ±0,8°C ±1°C ±1°C ±1°C ±1°C ±1°C
Stupňování 0,1°C 0,2°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 0,1°C 1°C
Funkce Hold ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Délka sondy 96 mm 213 mm 130 mm 110 mm 115 mm 65 mm 120 mm 150 mm
Materiál sondy nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel nerezová ocel
Vhodné pro použití v troubě pouze sonda
Voděodolnost proti stříkající vodě ✔ ✔ ✔

Automatické vypnutí ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Včetně baterií ✔  ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Doplňující informace Poměr vzdálenosti  
měrných bodů 12:1.
Laserový ukazatel  

pro přesné zaměření.

Poměr vzdálenosti 
měrných bodů 8:1.

Funkce min/max teploty.
Stolní stojan, včetně 

ochranného pouzdra.

Voděodolnost IP65.
S krytem sondy.

Funkce min/max 
teploty.

Během měření 
se zaznamenávají  

maximální a minimální 
teploty

S krytem sondy. Změří teplotu 
za 1 sekundu.

S krytem a ergonomickou 
rukojetí.

Funkce časovače.
Nastavení teplotního 

alarmu.
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271148

271308
271209

271254

kód rozsah mm €

271209 -40/200°C 150x20x(H)15 17,50

	– Rozsah měření od -40 ºC do 200 ºC.
	– Jednotky měření °C nebo °F.
	– Stupnice po 1 ºC.
	– Přesnost ≈2 °C.
	– Funkce Hold - uloží aktutální teplotu.
	– 65 mm dlouhá nerezová sonda.
	– Automatické vypínání.
	– S pouzdrem na sondu.
	– Včetně baterie.

KAPESNÍ TEPLOMĚR SE SONDOU

kód rozsah mm €

271254 -60/350°C 39x53x(H)158 116,00

	– Snímání teploty pomocí infračerveného světla nebo skládací 
sondy.

	– Výstražná světla HACCP umožňují okamžitou detekci 
bezpečných/nebezpečných teplot.

	– Se skládací 90 mm dlouhou nerezovou sondou.
	– Rozsah měření -60 °C až 350 °C.
	– Gradace 0,2 °C.
	– Infračervená přesnost: -60/65 °C ≈1 °C, 65/350 °C ≈1,5 %.
	– Přesnost sondy: -60/-5 °C ≈1 °C, -5/65 °C ≈0,5 °C, 65/350 °C ≈1%.
	– Poměr vzdálenosti k bodu velikost (D:S) 8:1.
	– Automatické vypnutí po 15 sekundách.
	– Baterie: 2x. AAA (nejsou součástí balení).

INFRAČERVENÝ TEPLOMĚR SE SONDOU 

kód rozsah mm €

271148 -32/400°C 37x70x(H)150 66,50

	– Laserový ukazatel pro přesné zaměření.
	– Rozsah měření -32 °C to 400 °C.
	– Stupnice po 0,1°C, přesnost ≈ 1,5 °C/ ≈ 1,5 %.
	– Vzdálenost měrných bodů 12:1.
	– Režim uzamykání - pro plynulou kontrolu teploty.
	– Automatické vypínání.
	– Včetně baterie.

BEZDOTYKOVÝ TEPLOMĚR

kód rozsah mm €

271308 -50/300°C 160x40x(H)25 27,50

	– Rozsah měření od –50 ºC do 300 ºC.
	– Jednotky měření °C nebo °F.
	– Stupnice po 0,1 °C, přesnost 1 °C mezi 0 °C a 100 °C.
	– Režim uzamykání - pro stálou kontrolu teploty.
	– Funkce minimální/maximální teploty.
	– Se skládací 110 mm dlouhou nerezovou sondou.
	– Automatické vypínání po 1 hodině neužívání.
	– Včetně baterie.

TEPLOMĚR SE SKLÁDACÍ SONDOU

Video

I
7
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271346 271162

271230

Poskytuje 
rychlé a přesné 
měření teploty

kód rozsah mm €

271230 -50/350°C 204x42x(H)20 65,50

	– Umožňuje rychlé a přesné měření teploty.
	– Voděodolný IP65.
	– Rozsah měření -50 °C až 350 °C, jednotky měření °C nebo °F.
	– Stupnice po 0,1 °C, přesnost ≈ 0,8 %/ 0,8 °C.
	– Funkce HOLD (přidržení) - uloží aktuální teplotu.
	– 130 mm dlouhá nerezová sonda.
	– Funkce automatického vypínání.
	– S krytem na sondu.
	– Včetně baterie.

TEPLOMĚR S RYCHLOU ODPOVĚDÍ

kód rozsah mm €

271162 -50/300°C 290x48x(H)40 21,00

	– Voděodolný.
	– Rozsah měření od -50 °C do 300 °C.
	– Stupnice po 0,1°C mezi -19,9°C a 199,9°C, pro ostatní teploty 

rozsah 1 °C.
	– Přesnost 1 °C mezi -20°C a 100°C, pro další teploty rozsah ≈ 2°C.
	– Režim uzamykání - pro plynulou kontrolu teploty.
	– 120 mm dlouhá nerezová sonda.
	– Změří teplotu za 1 s.
	– S krytem a ergonomickou rukojetí.
	– Automatické vypínání po 10 min.
	– Včetně baterie.

VODĚODOLNÝ TEPLOMĚR

kód rozsah mm €

271346 -50/250°C 65x70x(H)17 21,00

	– S časovačem.
	– Rozsah měření od -50 ºC do 250 ºC.
	– Jednotky měření °C nebo °F.
	– Stupnice po 1 °C.
	– Režim uzamykání - pro nepřetržitou kontrolu teploty.
	– Funkce min/max teploty.
	– Možnost nastavení alarmu po dosažení požadované teploty.
	– 150 mm dlouhá nerezová sonda vhodná pro ponechání  

v troubě (žáruvzdorná).
	– Včetně 1 x 1,5 V AAA alkalické baterie (nedobíjecí).

PEČICÍ TEPLOMĚR  
S ČASOVAČEM

kód rozsah mm €

271407 -50/300°C 195x85x(H)45 84,00

	– Rozsah měření od -50 °C do 300 °C / -58°F do +572°F
	– Jednotky měření °C nebo °F.
	– Čitelnost: 0,1° pro -19,9° ~ +199,9°, jinak 1°
	– Přesnost: ≈1°C v rozsahu -30°C ~ +250°C, jinak více než ≈2°C
	– Režim uzamykání - pro další kontrolu teploty.
	– Funkce min/max teploty.
	– 164 +/-3 mm dlouhá nerezová sonda.
	– Automatické vypínání.
	– Se stojanem, včetně ochranného pouzdra.
	– Alarm pro nastavenou teplotu.
	– Včetně baterie.

TEPLOMĚR SE SONDOU

Video

271407 RI7
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271216

271247

271339

kód rozsah mm €

271216 0/100°C ø44.5x(H)140 6,10

	– Rozsah měření od 0ºC do 100ºC
	– Stupnice 1°C/33.8°F
	– 127 mm dlouhá nerezová sonda
	– Kryt na sondu s klipem
	– Snadné odečítání teploty

KAPESNÍ TEPLOMĚR

kód baleno po mm €

271339 4 ø25x(H)70 11,50

kód mm €

271315 160x55x(H)20 17,50

	– S ukazatelem syrový-středně propečený-propečený.
	– 50 mm dlouhá nerezová sonda.
	– Vhodný pro použití v troubě.

	– Skládací sonda z nerezové oceli AISI 304, délka 115 mm.
	– Jednotku teploty lze nastavit na °C nebo °F.
	– Teplotní rozsah: -50 °C až 300 °C.
	– Přesnost měření:

≈1 °C v rozmezí -19,9 °C až 119,9 °C,
≈2°C v rozmezí -50°C až -20°C a 120 až 199,9°C,
≈3 °C v rozmezí 200 °C až 250 °C,
≈5 °C v rozmezí 250 °C až 300 °C.

	– Rozlišení čtení: 0,1 °C (výsledek měření teploty se zobrazuje  
s přesností na jedno desetinné místo).

	– Automatické vypnutí po 45 minutách nečinnosti.
	– Rozsah provozní teploty okolí: 0 °C až 50 °C.
	– Během měření se zaznamenávají maximální a minimální teploty.
	– Napájení pomocí 1 baterie AAA (součástí balení).

TEPLOMĚR NA STEAK SE SONDOU - 4 KS

DIGITÁLNÍ TEPLOMĚR SE SKLÁDACÍ SONDOU

kód rozsah mm €

271247 -10/110°C ø44x(H)140 7,90

	– S klipem k upevnění teploměru ke konvici s mlékem.
	– Zelená barva značí ideální teplotu pro cappuccino atd.
	– Teplotní rozsah -10 až 110 °C.
	– Stupnice po 1 °C.
	– Nerezová sonda s ochranným krytem.
	– Snadno čitelný.

TEPLOMĚR NA MLÉKO

271315

kód rozsah mm €

271315 -50/300°C 160x55x(H)20 17,50

I

I
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271124

kód rozsah mm €

271124 -50/50°C ø72x(H)21 5,60

	– S háčkem.
	– Teplotní rozsah: -50 °C až 50 °C.
	– Stupnice po 1 °C.
	– Snadné odečítání teploty.

TEPLOMĚR DO CHLADNIČKY

271179

271322

271117

271186

271261

kód rozsah mm €

271186 -50/25°C 60x40x(H)70 5,60
kód rozsah mm €

271179 50/300°C 60x40x(H)70 7,00

	– Rozsah měření od -50ºC do +25ºC
	– Stupnice 2,5°C
	– Nerezové pouzdro se speciálním hákem  

a podstavcem
	– Snadné odečítání teploty

	– Rozsah měření od 50 ºC do 300 ºC.
	– Stupnice po 10 ºC.
	– Nerezové pouzdro se speciálním hákem  

a podstavcem.
	– Snadné odečítání teploty.

TEPLOMĚR DO CHLADNIČKYTEPLOMĚR DO TROUBY

kód rozsah mm €

271117 -40/40°C 150x23x(H)9 3,80

	– S háčkem.
	– Teplotní rozsah: -40 °C až 40 °C.
	– Stupnice po 1 °C.

TEPLOMĚR DO CHLADNIČKY

kód rozsah mm €

271261 -40/20°C 123x30x(H)19 3,50

	– Horizontální, S háčkem.
	– Teplotní rozsah: -40 °C až 20 °C.
	– Stupnice po 1 °C.

TEPLOMĚR DO CHLADNIČKY

NÁSTĚNNÉ HODINY 
	– Navrhl je renomovaný nizozemský designér Robert Bronwasser.
	– Napájení pomocí 1 baterie AA 1,5 V (není součástí dodávky). 

kód mm €

271322 ⌀365x(H)45 17,50

I I
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kód mm €

582046 82x20x(H)86 12,00

	– Pouzdro z ABS, s rozkládacím stojánkem, otvorem pro zavěšení 
a také magnetem pro zavěšení na kovové povrchy.

	– 3 režimy budíku: tichý, mírný, hlasitý.
	– Po uplynutí nastaveného času:

- v každém režimu bliká červená kontrolka,
- v mírném a hlasitém režimu se zapne také zvukový alarm.

	– Světelný a zvukový alarm se po 1 minutě automaticky vypne.
	– Možnost nastavení 2 nezávislých časů, přičemž po každém  

z nich se vypne dioda/alarm.
	– Maximální doba nastavení: 100 minut s přesností na 1 sekundu.
	– 2 funkce: odpočítávání (99-0 min.), odpočítávání (0-99 min.).
	– Funkce paměti: uživatel si může uložit nastavení pro každý  

ze 2 časovačů a zapnout jej jedním stisknutím tlačítka. 
	– Napájení pomocí 3x AAA baterií - nejsou součástí balení.

ČASOVAČ

kód mm €

582039 82x20x(H)88 11,50

	– Pouzdro z ABS, s rozkládacím stojánkem, otvorem pro zavěšení 
a také magnetem pro zavěšení na kovové povrchy.

	– 3 režimy budíku: tichý, mírný, hlasitý.
	– Po uplynutí nastaveného času:

- v každém režimu bliká červená kontrolka,
- v mírném a hlasitém režimu se spustí alarm.

	– Světelný a zvukový alarm se po 1 minutě automaticky vypne.
	– Maximální doba nastavení: 100 min. s přesností 10 s.
	– 2 funkce: odpočítávání (99-0 min.), odpočítávání (0-99 min.).
	– Napájení pomocí 3x AAA baterií - nejsou součástí balení.

ČASOVAČ

582022

582039 582046

582015

S funkční připínací sponou Připevnění na magnet
kód mm €

271155 67x20x(H)67 8,50

	– S magnetickým klipem
	– Odpočítávání od 99 min a 59 s
	– Včetně 1 x 1,5 V AAA alkalické  

baterie (nedobíjecí)

DIGITÁLNÍ KUCHYŇSKÝ 
MINUTNÍK

kód mm €

582022 65x70x(H)17 16,00

	– Se stojanem a magnetem.
	– Odpočet 99 min. 59 s.

DIGITÁLNÍ KUCHYŇSKÝ MINUTNÍK

kód mm €

582015 ø80x(H)30 13,00

	– Max 60 minut.
	– Přesný na 1 min.
	– Magnetická zadní část.
	– Červená část označuje zbývající čas.
	– Dobře viditelné i ze vzdálenosti.

ANALOGOVÝ KUCHYŇSKÝ MINUTNÍK

V

VV
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Video

Video

KULATÝ POTRAVINOVÝ 
KROUŽEK

kód mm €

512135 ø60x(H)45 3,50
512104 ø70x(H)45 4,10
512302 ø90x(H)45 5,00

KULATÝ POTRAVINOVÝ 
KROUŽEK

kód - mm €

512142 kruh ø80x(H)45 4,70
512159 kruh ø100x(H)45 5,30
512203 stlačovač ø80x(H)55 2,90
512210 stlačovač ø100x(H)55 4,10

TVAROVACÍ ČTVEREC  
SE STLAČOVADLEM

kód - mm €

512166 kruh 65x65x(H)45 4,40
512173 kruh 80x80x(H)45 5,60
512227 stlačovač 63x63x(H)55 2,90
512234 stlačovač 80x80x(H)55 3,20

512159

512210

512302 512173

512234

J
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551813

551806

Se třemi různými tryskami 
(4, 5 a 6 mm)

Se třemi různými 
tryskami (4, 5 a 6 mm)

CUKRÁŘSKÝ TRYCHTÝŘ KITCHEN LINE
	– Ergonomická rukojeť.
	– Tvar uzavíratelného ventilu zajišťuje pevné uzavření.
	– Se 3 různými tryskami (Ø 4, 5 a 6 mm).
	– Navrženo pro dávkování omáček různých konzistencí  

a pro zdobení jídel a cukrovinek.
	– Drátěný stojan.

kód litry mm €

551813 1.5 270x195x(H)270 65,00

CUKRÁŘSKÝ TRYCHTÝŘ PROFI LINE
	– Ergonomická rukojeť z ABS.
	– Tvar uzávěru zajišťuje těsnost v uzavřené poloze.
	– Se 3 různými tryskami (Ø 4, 5 a 6 mm).
	– Drátěný stojan a odkapávací tácek.
	– Navrženo pro dávkování omáček různých konzistencí a pro 

zdobení jídel a cukrovinek.
kód litry mm €

551806 1.5 ø212x(H)315 87,00

Video

VI

L
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NEREZOVÁ NÁDOBA NA 
OMÁČKU S DÁVKOVAČEM

	– Pouzdro, pružina v dávkovači  
a mechanický systém jsou vyrobeny  
z nerezové oceli AISI 304.

	– Spodní část dávkovače z polypropylenu.
	– Odnímatelné: víko, dávkovací pumpa.
	– Víko je opatřeno 2 západkovými zámky.
	– Vydaná porce omáčky: 35 ml
	– Nelze mýt v myčce nádobí.

kód litry mm €

558102 4.5 ø180x(H)420 290,00

SADA: 2 X NÁDOBA NA 
OMÁČKU Z NEREZOVÉ OCELI  
S DÁVKOVAČEM

	– Pouzdro, pružina v dávkovači  
a mechanický systém jsou vyrobeny  
z nerezové oceli AISI 304.

	– Spodní část dávkovače z polypropylenu.
	– Odnímatelné: víko, dávkovací pumpa.
	– Každé víko je vybaveno 2 západkovými 

zámky.
	– Vydaná porce omáčky: 35 ml
	– Nelze mýt v myčce nádobí.
	– Stojan s adaptérem je součástí sady.

kód litry mm €

558119 9 400x200x(H)440 696,00

VÍKO S DÁVKOVAČEM PRO 
NÁDOBY GN

	– Pouzdro, pružina v dávkovači  
a mechanický systém jsou vyrobeny  
z nerezové oceli AISI 304.

	– Spodní část dávkovače z polypropylenu.
	– Odnímatelné: víko, dávkovací pumpa.
	– Vydaná porce omáčky: 35 ml.
	– Nelze mýt v myčce nádobí.
	– Vhodné pro kontejnery GN s výškou  

200 mm (nejsou součástí balení).
kód GN mm €

558133 GN 1/6 180x165 218,00
558140 GN 1/4 270x165 232,00
558157 GN 1/3 330x180 261,00

OMÁČNÍK S DÁVKOVAČEM 
	– Pouzdro, pružina v dávkovači a mechanický systém jsou  

vyrobeny z nerezové oceli AISI 304.
	– Spodní část dávkovače z polypropylenu.
	– Odnímatelné: víko, dávkovací pumpa.
	– Víko je opatřeno 2 západkovými zámky.
	– S ochranným čidlem proti přehřátí - zapne zvukovou  

signalizaci a automaticky vypne ohřev.
	– Nastavitelná teplota ohřevu: až 90 °C.
	– Vydaná porce omáčky: 35 ml.
	– Nelze mýt v myčce nádobí.

kód litry V W mm €

558126 3 230 900 ø180x(H)502 522,00

558140

558102 558119

558126

DYSPENSERY

LPnt
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558003 558010 558027

558096

neskapující 
špička

DÁVKOVACÍ LAHVE

	– Vyrobeno z polyetylénu. 
	– Uzávěr zajišťuje, že omáčka zůstane svěží 

a hygiena zůstane zachována.

kód baleno po barva litry mm €

558003 1 Žlutá 0.2 ø50x(H)185 1,10
558010 1 Červená 0.2 ø50x(H)185 1,10
558027 1 Průhledná 0.2 ø50x(H)185 1,10
557808 1 Žlutá 0.35 ø55x(H)205 1,20
557815 1 Červená 0.35 ø55x(H)205 1,20
557822 1 Průhledná 0.35 ø55x(H)205 1,20
557907 1 Žlutá 0.7 ø70x(H)240 1,50
557914 1 Červená 0.7 ø70x(H)240 1,50
557921 1 Průhledná 0.7 ø70x(H)240 1,50
558058 3 Průhledná 0.2 ø50x(H)185 2,70
557853 3 Průhledná 0.35 ø55x(H)205 3,50
557952 3 Průhledná 0.7 ø70x(H)240 7,30

DÁVKOVACÍ LAHVE

DÁVKOVAČ OMÁČKY  
BEZ KAPÁNÍ

	– Pro použití v barech, bufetech  
a restauracích

	– Navrhl Robert Bronwasser
	– Vyrobeno z polyethylenu
	– Průhledná láhev se speciálně navrženým 

dávkovacím uzávěrem
	– Konstrukce láhve umožňuje její umístění 

dnem vzhůru bez rizika rozlití omáčky.
	– Objem: 230 ml
	– Lze mýt v myčce nádobí

kód litry mm €

558096 0.23 ø50x(H)160 1,20

Video

kód litry mm €

557990 0.05 ø35x(H)100 9,60
557891 0.03 ø30x(H)85 8,70

	– Vyrobeno z poloprůhledného polyethylenu.
	– Šroubovací uzávěr se zátkou.
	– Opakovaně použitelný výrobek.
	– Lze mýt v myčce nádobí.

MINI DÁVKOVAČ NA OMÁČKU - SADA 4 KS.

557990

558386

Dávkování je 
velmi snadné díky 
pružnému materiálu

	– Design lahve a použité flexibilní materiály umožňují dávkování 
obsahu lahve bez námahy

	– Hygienický uzávěr pomáhá udržet obsah déle čerstvý
	– Malý dávkovací otvor zajišťuje, že obsah lahve nekape,  

když je lahev držena vzhůru nohama

DÁVKOVACÍ LAHEV EASY SQUEEZE

kód baleno po barva litry mm €

558386 1 Průhledná 0.3 ø65x(H)190 1,50

S

S

Sn

P
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kód barva litry mm €

203521 Červená 2.5 230x210x(H)327 26,00
203545 Bílá 2.5 230x210x(H)327 26,00
203538 Žlutá 2.5 230x210x(H)327 26,00

	– Zásobník s dávkovací pumpičkou na různé druhy omáček
	– K použití v jídelnách rychlého občerstvení, bufetech, restauracích 

a během cateringu
	– Korpus z ABS
	– Vnitřní nádoba s odměrkou, víkem a vyjímatelnou pumpičkou z 

polypropylenu
	– Materiál nádob zcela bez BPA – neovlivňuje chuť a vůni obsahu
	– Blokování pumpičky zabraňující náhodnému stlačení během 

přepravy
	– Objem: 2,5 l

	– Dávkování: 20 ml
	– Teplotní odolnost: od -40 °C do +70 °C
	– Jednoduchá demontáž a možnost stohování
	– Dostupné v červené, žluté a bílé barvě
	– Lze ho mýt v myčce

ZÁSOBNÍK NA OMÁČKY S PUMPIČKOU

557969
429457

429440

203521
203538

203545

STOJAN NA DÁVKOVACÍ LAHVE
	– Kvalitní provedení.
	– 3 otvory.
	– Vhodné pro dávkovací lahve HENDI.

kód - mm €

557969 3 otvory ø50 mm 209x80x(H)78 13,50
557976 3 otvory ø57 mm 229x90x(H)78 19,00
557983 3 otvory ø70 mm 274x102x(H)98 22,00

kód - mm €

429440 2 sloty 135x115x(H)50 11,50
429457 4 sloty 225x115x(H)50 14,00

STOJAN NA SENDVIČE

Vvxn

J

I
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199640

UDÍCÍ PISTOLE - 3 RYCHLOSTI  
PŘÍVODU KOUŘE

	– Dodává výjimečné aroma masovým, rybím a zeleninovým 
pokrmům

	– Hliníková komora ventilátoru slouží jako chladič a ochlazuje kouř
	– Studený kouř je šetrný k jemnému ovoci a zelenině - nemění 

jejich strukturu ani teplotu
	– Ovládání jedním tlačítkem
	– 3 rychlosti přívodu kouře
	– Ventilátor je možné obrátit - vzduch lze nasávat
	– Vonné štěpky není nutné před uzením namáčet
	– Lze použít i k uzení čaje nebo koření
	– Kouřová komora s integrovaným síťovým filtrem, odnímatelná
	– Snadné čištění
	– Pružná silikonová hadice (50 cm dlouhá) pro snadné vyfukování 

kouře do uzavíratelných sáčků a nádob.
	– Lehká, s pohodlnou rukojetí pro snadné ovládání jednou rukou
	– Napájení pomocí lithiové baterie s kapacitou 1000 mAh
	– Obsahuje: náhradní 3 síťové filtry, pinzetu a nabíjecí kabel USB 

(bez napájecího adaptéru).
	– Vonné štěpky a vykuřovací byliny nejsou součástí balení.

kod mm PLN

199640 215x70x(H)160 125,00

154

VNB
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199978

199664 199657

198124

199992

kód mm €

199992 90x54x(H)122 37,50

SKLENĚNÁ KOPULE S VĚTRACÍM OTVOREM
	– Vyrobeno z borosilikátového skla, opatřeno silikonovým 

průduchem pro uchycení přívodní trubky kouře.
	– Ideální pro použití v kombinaci s kouřovou pistolí.

kód - mm €

199664 poklop na talíře ø260x(H)174 92,50
199657 koktejlový poklop ø130x(H)282 55,00

SKLENĚNÝ POKLOP
	– V kombinaci s udící pistolí vytváří velkolepý efekt  
při prezentování pokrmů.

kód mm €

199978 ø275x(H)140 37,50

otvor pro 
hadici pistole

kód baleno po mm €

198124 2 (L)230 11,50

	– Plnitelný
	– Dodáván bez plynu

PLYNOVÝ ZAPALOVAČ - SADA 2 KS

	– Pro profesionální catering
	– Lze použít pro měkké ovoce a zeleninu - kouř nemění jejich 

strukturu.
	– Chladič s hliníkovým tělem pro chlazení kouře
	– Vyjímatelná spalovací komora s integrovaným filtrem
	– Pružná gumová trubička (30 cm dlouhá) pro snadné dávkování 

kouře do uzavíratelných sáčků a nádob.

	– Vonné štěpky není třeba před uzením namáčet.
	– Lze použít i k uzení čaje nebo koření.
	– Kompaktní a lehký - snadno se používá jednou rukou
	– Napájení: 2 baterie AA (nejsou součástí balení)
	– Vonné štěpky ani bylinky k uzení nejsou součástí balení.

UDÍCÍ PISTOLE

N
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Štěpky 
na uzení

pro použití na grilu přímo nad dřevěným 
uhlím nebo s udícím tácem či trubkovým udičem

Štěpky
 uzení

pro použití s generátory 
kouře nebo udírnou

Kuřácký 
prach

Prach a třísky se získávají ze dřeva ušlechtilých druhů 
listnatých stromů - včetně ovocných - a ze dřeva sudů  
na kořeněné lihoviny: červené víno, whisky a koňak.  
Posledně jmenované doporučujeme zejména znalcům výše 
uvedených lihovin, protože nabízejí mimořádný chuťový 
zážitek. Pro ty, kteří nevěří - potvrzujeme - je to naprosto 
autentické a jedinečné. Výrobky totiž pocházejí z fragmentů 

starých dubových sudů, v nichž výše zmíněné lihoviny 
předtím dlouhá léta zrály!
V naší nabídce najdete jemný kuřácký prach a dva druhy 
dřevěných třísek - jemné a o něco větší.
Použijte je při uzení a získáte nejen vynikající chuť a vůni 
jakéhokoli pokrmu, ale můžete jej také jedinečným 
atraktivním způsobem prezentovat a vytvořit tak WOW efekt!

KOUŘOVÉ TŘÍSKY

DUB BUK CITRUSY BROSKEV MANDLOŇ OLIVOVNÍK ČERVENÉ VÍNO WHISKY KOŇAK

Kuřácký 
prach

kód
hm.
€

199787
450 g
7,00

199183
450 g
6,70

199213
450 g
6,70

199237
450 g
6,70

199220
450 g
6,70

kód
hm.
€

199190
450 g
6,70

199244
450 g
6,70

199251
450 g
6,70

199268
450 g
6,70

Štěpky
 uzení

kód
hm.
€

199282
700 g
8,50

199275
700 g
8,50

199305
700 g
8,50

199329
700 g
8,50

199312
700 g
8,50

kód
hm.
€

199299
700 g
8,50

199336
700 g
8,50

199343
700 g
8,50

199350
700 g
8,50

Štěpky 
na uzení

kód
hm.
€

199374
700 g
8,50

199367
700 g
8,50

199398
700 g
8,50

199411
700 g
8,50

199404
700 g
8,50

kód
hm.
€

199381
700 g
8,50

199428
700 g
8,50

199435
700 g
8,50

199442
700 g
8,50

Dřívka 
na uzení

kód
hm.
€

199466
3 kg

26,00

199459
3 kg

26,00

199480
3 kg

26,00

199503
3 kg

26,00

199497
3 kg

26,00

kód
hm.
€

199473
3 kg

26,00

199510
3 kg

26,00

199527
3 kg

26,00

199534
3 kg

26,00
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199794

kód váha (kg) €

199794 1.35 52,00

	– Navrženo pro použití v profesionálním 
gastronomickém průmyslu.

	– Obsahuje 9 příchutí: mandle, buk, citrusy, koňak, 
dub, olivy, broskev, červené víno a whisky.

	– Jedinečná vůně
	– Pro studené kouření
	– Ideální pro přípravu uzených sýrů nebo ryb
	– Pro použití s generátory kouře nebo kouřovou pistolí

PRACH Z UDÍRNY - SADA 9 PŘÍCHUTÍ

DŘÍVKA NA UZENÍ
	– Určeno pro zpracování při středních a vysokých  

teplotách
	– Ideální pro použití v pecích na pizzu, venkovních  

pecích a na grilu - přímo na dřevěném uhlí.
	– Jedinečná vůně
	– Zvýrazní chuť vašich oblíbených pokrmů
	– Z přírodního dřeva pocházejícího ze sudů nejlepších 

evropských a amerických vinařství.
	– Nabídka dřevěných štěpků:

- ze sudů po červeném víně, whisky a koňaku.
- z dubu, buku, oliv, citrusů, mandlí, broskví.

DUB BUK CITRUSY BROSKEV MANDLOŇ OLIVOVNÍK ČERVENÉ VÍNO WHISKY KOŇAK

Kuřácký 
prach

kód
hm.
€

199787
450 g
7,00

199183
450 g
6,70

199213
450 g
6,70

199237
450 g
6,70

199220
450 g
6,70

kód
hm.
€

199190
450 g
6,70

199244
450 g
6,70

199251
450 g
6,70

199268
450 g
6,70

Štěpky
 uzení

kód
hm.
€

199282
700 g
8,50

199275
700 g
8,50

199305
700 g
8,50

199329
700 g
8,50

199312
700 g
8,50

kód
hm.
€

199299
700 g
8,50

199336
700 g
8,50

199343
700 g
8,50

199350
700 g
8,50

Štěpky 
na uzení

kód
hm.
€

199374
700 g
8,50

199367
700 g
8,50

199398
700 g
8,50

199411
700 g
8,50

199404
700 g
8,50

kód
hm.
€

199381
700 g
8,50

199428
700 g
8,50

199435
700 g
8,50

199442
700 g
8,50

Dřívka 
na uzení

kód
hm.
€

199466
3 kg

26,00

199459
3 kg

26,00

199480
3 kg

26,00

199503
3 kg

26,00

199497
3 kg

26,00

kód
hm.
€

199473
3 kg

26,00

199510
3 kg

26,00

199527
3 kg

26,00

199534
3 kg

26,00
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238486

UDÍCÍ PEC ELEKTRICKÁ
	– Udící pec je ideální pro uzení různých potravin, jako jsou ryby, 

hovězí, šunka nebo zelenina.
	– Z nerezové oceli, izolační dvojité dveře s magnetickým 

uzavíráním.
	– Teplota nastavitelná pomocí termostatu, integrovaný teploměr 

ve dveřích.
	– V zadní části vybavena větracím otvorem.
	– Dodáváno včetně 3 mřížek (400x279 mm) a 3 háků na maso.

kód V W mm €

238486 230 1600 540x380x(H)725 406,00

PEC PRO PEČENÍ PŘI NÍZKÝCH TEPLOTÁCH
	– Vyrobeno pro pomalou přípravu pokrmů díky velmi přesnému  

a kontrolovanému průběhu vaření.
	– S teplotní sondou, zvlášť nastavitelnou.
	– Zasouvací ucha po stranách.
	– Snadné čištění těsnění dveří.
	– Vnitřní komora trouby je nahřívána ze 4 stran, jednotné vedení 

tepla po komoře.
	– Úspora energie díky speciální izolaci.
	– Komora bez svárů se zakulacenými rohy pro snadné čištění.
	– Nastavitelná teplota po 1 stupni - komora do 120 °C,  

teplota s použitím sondy a udržování teploty do 100 °C.
	– Panty dveří nalevo nebo napravo, snadno přehoditelné
	– Digitální ovládání a čtení času, nastavené teploty a aktuální 

teploty sondy/komory.
	– Nerezová pečící nádoba a držák plechů, vhodné pro mřížky, 

plechy a nádoby o velikosti GN 1/1 a pekařské plechy 600x400 mm.
	– 3 hladiny pečení. 

kód V W mm €

225479 230 1200 495x690x(H)413 1 630,00

225479

Video

Video

Iw

Iw
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DŘEVĚNÉ UHLÍ MARABU
	– Určený k použití v profesionálních cateringových zařízeních.
	– Ke grilování masa, ryb, mořských plodů, zeleniny a předkrmů.
	– Vyrábí se karbonizací tvrdého dřeva při teplotách mezi 400  

a 700 °C, bez vzduchu.
	– Vyrobeno z keře Marabu. Plevelu, který roste na Kubě –  

což zlepšuje zemědělské podmínky na ostrově a je v souladu  
s udržitelným rozvojem.

	– Zcela přírodní produkt.
	– Během hoření uvolňuje kouřové aroma, které dává potravinám 

jedinečnou chuť.
	– Vysoká účinnost s minimálním jiskřením a malým množství 

zbytkového popelu.
	– Vysoký obsah kalorií, nízká úroveň jisker.
	– Dvojnásobná doba hoření ve srovnání s běžně používanými  

typy měkkého uhlí.
	– Upozornění: S ohledem na využití přírodní suroviny je hmotnost 

výrobku závislá na vlhkosti dřeva.

199541
kód hmotnost (kg) €

199541 10 37,50


